

贺兰山东麓葡萄酒半马金秋赛9月16日开跑

# 区内外6000名选手将在葡萄园中竞逐

本报讯 (记者 张雪梅 见习记者 杨月儿)9月5日,“中国体育彩票”2024宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区半程马拉松跑双季赛(金秋赛)新闻通气会在银川市西夏区志辉源石酒庄举行。本次赛事首次被列为第四届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会主要活动之一,将于9月16日8时在贺兰山东麓旅游度假区鸣枪开跑,届时6000名选手将在葡萄园中展开一场别开生面的马拉松赛。

本次赛事以“紫色双季、跑出精彩”为主题,设半程马拉松和“醉美”酒庄跑两种形式,共邀请60余名拥有国家级、省市级执裁资质和经验的专业裁判参与竞赛组织工作。起终点设在贺兰羿射箭主题综合运动中心,既确保不同出行方式的选手能迅速到达起点,又保证选手完赛后能品尝到美酒、美食,感受来自内场的别样热情。6000名跑友中,半程马

拉松4800名,“醉美”酒庄跑1200名;外地跑友共2746人,占比约46%,相比去年金秋赛所占比例增长6%。

金秋赛在特色葡萄酒文化和体育旅游融合上下功夫,对比赛路线进行优化调整,丰富赛事配套活动,精心设计线路,旨在彰显“紫”色路跑独特魅力,努力将“红酒马拉松”打造成特色品牌赛事。比赛为半程马拉松完赛选手准备了专属奖品——联名款优质干红葡萄酒1瓶;半程马拉松、“醉美”酒庄跑男、女子组前三名还将获得顶级葡萄酒奖品。

本次赛事由自治区体育局、自治区文化和旅游厅、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会、银川市人民政府共同主办,宁夏体育彩票管理中心、宁夏体育产业发展服务中心支持,银川市体育局、银川市文化旅游广电局、银川市葡萄酒产业发展服务中心、银川市西夏区人民政府承办。

## 相关新闻

### 运动员服装及奖牌设计“宁夏味”十足



服装、奖牌展示。本报记者 张雪梅 见习记者 杨月儿 摄影报道

本报讯 (记者 张雪梅 见习记者 杨月儿)9月5日,在新闻通气会上,组委会公布了本届赛事运动员服装及奖牌设计理念。

“金秋赛服装设计将‘父亲山’贺兰山、‘母亲河’黄河、丰收的葡萄、高品质葡萄酒和滚钟口‘日出之约’等元素巧妙融合,采用特步高科技透气面料,确保跑者在运动过程中保持干爽舒适。”西夏区文化旅游体育广电局局长马海波介绍。其中,贺兰山与黄河作为设计的核心元素,通过细腻的线条和色彩搭配,将贺兰山的巍峨与黄河的蜿蜒流畅巧妙融入服装之中;葡萄藤蔓、葡萄串以及葡萄酒的色泽与质感,通过抽象加具象的手法表现在服装上;以日出为主题的图案,如金色的阳光穿透云层,照耀在贺兰山巅。这些元素不仅增添了服装的艺术美感,也让跑者在参与赛事的同时,能够感受到一份来自大自然的

温暖与鼓舞。

半程马拉松奖牌整体造型以岩羊为主体,点缀壮丽的贺兰山东麓山脉,寓意运动员坚韧不拔、勇往直前的精神。奖牌底座选用贺兰山体育场造型,并在前方设计阶梯。奖牌为摆件式设计,正面融入了赛事logo、赛事名称,背面醒目的中国体育彩票logo与公里数交相呼应。同时,将“中国葡萄酒 当惊世界殊”采用传统印章的形式雕刻在底部。

“醉美”酒庄跑奖牌为圆形造型,巍峨的贺兰山、矫健的岩羊、耀眼的晨光画面跃然眼前。设计展示贺兰山东麓壮丽风光,寓意宁夏在贺兰山东麓生态环境治理上作出的巨大努力。为了提高“醉美”酒庄跑的参与感、提高赛事服务水平、打造品牌赛事口碑,本次赛事采取全部完赛项目均发放奖牌的形式,让每一位参赛者都有获得感。

## 西吉县:

### 又是一年开学季 禁毒教育不缺席

9月3日,西吉县火石寨乡禁毒办以开展爱国主义教育为契机,联合派出所、司法所到火石寨九年一贯制中学开展“开学第一课”的禁毒教育宣讲活动。

活动中,工作人员向广大师生宣传抗日战争中的英雄事迹,讲解誓死报国的佟麟阁,战斗到最后一刻的张自忠,受尽折磨的赵一曼,顽强斗争的杨靖宇,视死如归的狼牙山五壮士的故事。同时讲解了禁毒英雄林则徐、为禁毒事业牺牲的花溪缉毒民警马金涛的事迹。

工作人员教育当代学生学会抵制诱惑,特别强调新型毒品极具隐蔽性。通过向学子们发放禁毒宣传册、展示毒品仿真模型、播放案例视频,让学生们真切感受到毒品的危害,并倡导同学们将所掌握的禁毒知识“带回家”,向亲朋好友传递,做一个禁毒小能手,形成从我做起,人人参与禁毒的良好社会氛围。

此次活动激起广大师生的爱国热情、参与禁毒战争的激昂斗志,传承发扬爱国精神,营造了良好的校园禁毒宣传氛围,广大师生纷纷表示要向家人和亲朋好友宣传禁毒知识,共同从思想和行动上坚决抵制毒品的侵蚀。(李建华)



### 宁东供电政企联动 为企业送上安全经

本报讯 近日,国网宁东供电公司与宁东管委会经发局合作,共同举办了第三次电力安全培训活动,旨在提升企业用电安全管理水。68家企业的电气负责人和安全员参加了此次培训,内容涵盖了供电电源配置、变电站操作管理、继电保护等关键知识点。

培训中,参培人员积极与讲师互动,有效解决了电力应急管理的盲区误区。国网宁东供电公司计划继续与宁东管委会经济发展局合作,每月组织用电安全和电工技术培训,针对不同企业特性制定培训方案,提升企业安全技能和安全管理水平,构建政企联动的安全培训体系,为企业营造良好的营商环境,打造宁东特色化客户安全用电服务品牌。(王文婷)

### 关于办理墅城一期消防验收及竣工备案手续的声明

福建省东风建筑工程有限公司:

宁夏建筑设计研究院有限公司:

山西新星项目管理有限公司:

郑州凌达消防工程有限公司宁夏分公司:

及墅城一期项目其他相关施工单位:

墅城项目位于银川市金凤区六盘山路南侧、亲水大街东侧、宁安大街延伸段西侧,总占地面积200亩【银地(挂)字[2011]-15号】,由宁夏隆安房地产开发有限公司(现更名为宁夏美林美筑房地产开发公司)挂牌后开发建设,目前一期的建设已完成,总户数为622户,面积为地上79980.89平米,地下为11055.24平米。

由于资金问题项目建设停滞,2022年,根据《银川市解决群众办理房产证遗留问题实施方案》精神,该项目被列入“办证难”任务清单。现遗留问题已全部整改完成,需进行消防验收及竣工备案手续的办理,请以上关联单位于登报之日起15个工作日内前来配合移交验收资料和签章,如超过15日,我司将自行办理验收的相关手续,所产生的一切不良后果自负,特此声明。

办公地点:银川市金凤区宁安大街与六盘山路交会处墅城小区10-1-1701  
宁夏美林美筑房地产开发公司  
2024年9月6日